

## PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 22 august 2017 în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 73 din 16.08.2017.

La lucrările ședinței sunt prezenți DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,D-na Surdu Elena care îndeplinește temporar atribuțiile de secretar prin dispoziția nr 74/2017 și consilierii Antica Cristian, Aștefănoae Andrei Stelian, Bîlbă Ștefan, Ciubotariu Viorel, Giuraniuc Gheorghe, Levițchi Benone ,Maței Mihai-Dumitru ,Țicalo Maricel ,D-na Voloc Daniela lipsă fiind Nimerschi Mihai-Sorin

Președintele de ședință DI Țicalo Maricel , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului și a cofinanțării proiectului „Înființarea unui Centru de Zi pentru persoane vîrstnice și a unei Unități de îngrijire la domiciliu ,în comuna Mihăileni județul Botoșani.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui Centru de Zi pentru persoane vîrstnice și a unei Unități de îngrijire la domiciliu în comuna Mihăileni ,județul Botoșani,,

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini privind propunerea de vânzare a terenului extravilan în suprafață de 10.000 mp cu o hală C1 cu o suprafață construită de 757 mp și clădire C2 cu suprafața construită de 38 mp situate în localitatea Rogojești ,comuna Mihăileni,județul Botoșani ,aflate în domeniul privat al comunei Mihăileni .

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini privind propunerea de vânzare a terenului intravilan în suprafață de 2602 mp cu o clădire C1 cu arie construită de 155 mp și clădire anexă C2 cu suprafața construită de 66 mp situate în localitatea Mihăileni ,comuna Mihăileni ,județul Botoșani -aflate în domeniul privat al comunei Mihăileni.

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri, nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 26.07.2017, după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului și a cofinanțării proiectului „Înființarea unui Centru de Zi pentru persoane vârstnice și a unei Unități de Îngrijire la domiciliu în comuna Mihăileni,,

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că acest proiect urmărește îmbunătățirea infrastructurii de bază și a accesului la servicii sociale pentru persoanele vârstnice din comună, în aceste condiții este necesară aprobarea bugetului și a sumelor necesare pentru contribuția proprie. Sunt prezentate avantajele acestui proiect iar asumarea acestor cheltuieli reprezintă o mare responsabilitate pentru comună.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui Centru de Zi pentru persoane vârstnice și a Unități de Îngrijire la domiciliu în comuna Mihăileni,,  
După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI viceprimar afirmă că potrivit prevederilor legale documentațiile de avizare trebuie să cuprindă și aprobarea indicatorilor tehnico-economici de realizare a investiției.

DI consilier Maftei Mihai-Dumitru afirmă că această investiție este extrem de benefică pentru comunitatea locală și acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi devenind astfel hotărâre a consiliului local.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini privind propunerea

de vânzare a terenului extravilan în suprafață de 10.000 mp cu o hală C1 cu suprafață construită de 757 mp și o clădire C2 cu suprafața construită de 38 mp situate în satul Rogojești ,comuna Mihăileni .

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că prin vânzarea acestor bunuri către un investitor privat se vor presta activități generatoare de profit

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini privind propunerea de vânzare a terenului intravilan în suprafață de 2602 mp cu o clădire C1 cu arie construită de 155 mp și o clădire anexă C2 cu suprafața construită de 66 mp situate în localitatea Mihăileni ,aflate în domeniul privat al comunei Mihăileni.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că terenurile și clădirile au documentația cadastrală sunt înscrise în cartea funciară și s-a întocmit raport de evaluare care cuprinde și prețul de pornire a licitației în condiții legale.

DI consilier Voloc Daniela afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentată cererea D-lui Frantiuc Marin prin care se solicită aprobarea unei împrejuriri a unei suprafețe de 2 ha din suprafața concesionată în parcela 77 ,în vederea implementării unui proiect de dezvoltare a fermei și solicită ca suprafețele de teren să-i fie concesionate pe o perioadă minim de 49 de ani.

DI consilier Maftai Mihai afirmă că împrejurirea trebuie să respecte vecinătățile .

DI primar arată în cuvântul său că trebuie să prezinte documentație suplimentară pentru aprobarea concesionării pe o perioadă de 49 de ani ,ce proiecte urmează să implementeze ,dacă sunt benefice și dacă este necesară concesionarea pe o perioadă atât de îndelungată.

DI Surdu Cătălin cu cererea nr 3291 din 17.08.2017 solicită cumpărarea unei suprafețe de 899 mp teren situat în parcela cadastrală nr 700.

Se supune la vot și în unanimitate de voturi se aprobă întocmirea documentației și scoaterea la vânzare a terenului de 899 mp situat în pc 700.

În continuare este prezentată cererea D-nei Rusu Dorina prin care se solicită materiale de construcție pentru anexe ,întrucât în urma divorțului și partajului fostului soț i-au fost atribuite anexele și nu are posibilități financiare pentru a construi alte anexe.

DI primar arată necesitatea prezentării actelor de partaj ,întocmirea unei anchete sociale din care să rezulte starea materială după care se va stabili în funcție de cele constatate acordarea unui ajutor în condiții legale.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței de consiliu. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
Țicalo Maricel

Secretar delegat  
cu atribuții temporare  
Surdu Elena